

新密市部署今年高考工作

日前,新密市召开会议部署今年高考工作,副市长王彦国、市政府党组成员尚建华出席会议。
王彦国要求,相关部门和单位要牢

牢守住考试安全底线,不得存在麻痹大意和侥幸心理;要狠抓重点领域和关键环节,严格落实安全保密制度,加大环境综合治理,为考生营造良好的应试环

境,落实责任,完善预案,做到有备无患,确保高考平安顺利进行。
新密播报 韩沛洁
通讯员 黄洋



新密市领导察看重点项目建设情况

日前,新密市委常委、市委办主任虎荣鑫带领市委办、督查办、工信委、大项目办等部门负责人察看部分重点项目建设进展情况。

虎荣鑫先后来到刘寨万亩农业产业园、产业集聚区华亿绿色建材、中建科技河南有限公司建筑工业化项目、凤

尚·企业芯城、米村净瓶消防装备产业园、袁庄密登堡酒庄项目建设工地了解项目具体情况,并与企业负责人交谈,听取企业下步施工计划。虎荣鑫要求,各工程项目方、施工方要抓住当前施工大好时机,倒排工期、挂图作战,全力推进项目建设;要突出抓好安全施工,精

心抓好现场管理,快速安全高质量地推进项目建设;各职能部门要进一步提高服务效能,全力解决项目建设中遇到的困难和问题,凝聚推进项目的合力,确保各项工程早建成、早增效。
新密播报 孙浩
通讯员 李燕飞

新密市为贫困智力残疾儿童发放康复救助金

日前,新密市举行2016年贫困智力残疾儿童康复救助金发放仪式。

2014年9月,市妇幼保健院被省残联确定为“新密市贫困智力残疾儿童康复救助定点医院”。去年,该院共收治0~7岁残疾及残疾倾向儿童560例。仪式上,50名智力康复儿童领取到首批共计46.8万元的康复治疗救助金。

新密播报 韩沛洁
通讯员 黄洋

新密举行《溱洧文化丛书》首发式

历时近3年编纂完成,是目前比较系统、完整介绍溱洧文化的一套丛书



向学校、职教中心、档案负责人赠书

日前,由新密市政协策划编纂的《溱洧文化丛书》(以下简称“《丛书》”)正式出版发行,供大于求,造成了一书难求的局面。记者了解到,包含密玉、密瓷文化在内的第二套《丛书》将于明年问世。记者 顾翔 文/图

第二册《丛书》将于明年问世

《溱洧文化丛书》是目前比较系统、完整介绍溱洧文化的一套丛书,它的出版发行,既是对多年来溱洧文化研究成果向社会的全面展示,也为国内外专家学者进一步研究探索中华文明起源提供一份翔实的资料。目前正在编纂第二册《丛书》,将于2017年问世。

市政协主席桑萌莉在讲话中说,希望通过《溱洧文化丛书》的出版发行,进一步激发和带动全市各单位和广大市民,更加关心、关注和支持历史文化传承保护工作,更好地发掘、保护和利用溱洧文化、黄帝文化、岐黄文化等宝贵的历史文化资源,为新密经济转型发展凝聚更大力量、注入更强动力;各有关部门要以《溱洧文化丛书》出版发行为契机,更加地重视、更多地支持历史文献的抢救发掘整理,使珍贵文化遗产得以有效保护、科学开发和合理利用,让溱洧文化之魂更加灵动、更加鲜活,为加快新密市文化事业发展做出新的更大的贡献。

新密市启动永久基本农田划定工作

日前,新密市召开永久基本农田划定工作会议。

会议主要任务是安排部署新密市永久基本农田划定工作,确保新密市耕地和基本农田布局更加合理,为“十三五”规划的顺利实施打好基础。

市领导要求,各级各部门要高度重视永久基本农田划定工作,明确目标任务,切实处理好耕地保护与发展建设之间的关系,充分考虑城市规划、城乡规划、产业规划、生态规划等因素,着眼长远谋划、科学规划布局;要密切配合,通力协作,国土、农业等部门要充分发挥业务指导作用,加强对各乡镇基本农田划定工作的业务指导;各乡镇、各有关部门要主动执行土地管理的一系列政策措施,形成依法用地、集约用地的共识,把基本农田划定作为当前乃至长远的一件大事,列入重要议事日程,切实抓好,抓出成效,主要负责人要亲自抓、负总责,分管领导要具体抓、负好责。

新密播报 孙浩
通讯员 刘月

为了解新密提供重要借鉴

《丛书》主编郑观州介绍,该系列丛书是2014年在黄帝文化研究会的倡导和以他为主的10多位离退休老干部的努力下,该系列丛书编纂正式启动。今年5月,第一辑的6册顺利完稿,累计历时两年多。《溱洧文化丛书》涉及古文、古诗、文物、碑刻等多个方面,要整理的文献和编纂的图书体量庞大,系统性强,编委会一开始就从打造精品的高度出发,精心创意策划,精心组建编辑,它集史料性、知识性、文学性、可读性、收藏性于一体,以翔实的史料、丰富的题材、精心的编排,为世人认识新密、了解新密、走进新密提供了重要借鉴,也为新密市经济社会发展、文化建设、文史学术研究等提供了强大的支撑,更为后人留下了一份宝贵遗产。

据介绍,溱水和洧水,横贯新密市境,被誉为中原地区母亲河、华夏“两河流域”,“溱洧”历来也就成了新密市重要的地域标志。溱洧流域是华夏文明重要的发源地,数千年来,溱洧二水浇灌了溱洧流域肥田沃土,也哺育了中原地区独特的厚重的地域文化——溱洧文化。溱洧流域分布有大量旧石器时期文化和新石器时期文化遗址,其中,新石器时期文化遗址多达上百处。据统计,河南省裴李岗文化遗址157处,新密市最多,有14处;河南省仰韶文化遗址80处,溱洧流域占21处;在新密有关黄帝的遗址、遗迹达50余处。据有关专家介绍,在新密一个县级市,分布如此众多的古文化遗址以及古都群,在全国极其罕见。

新密入选全国徐霞客游线标志地城市

包含3个标志地及18个标志点



新密市相关领导陪同工作组实地考察

日前,记者从新密市委获悉,该市经国家标志地认证会认证后,成功入选全国徐霞客游线标志地城市。该市的香炉山、天仙庙和新密古城顺利获得“徐霞客游线标志地”称号。

记者了解到,徐霞客游线标志地寻找与认证行动是由中华文化促进会、人民政协报、中国地质学会徐霞客研究分会等参与发起,横跨21个省、市、自治区的文化工程,旨在推动徐霞客游线文化遗产的梳理和保护,为推动国家层面“申遗”奠定基础。徐霞客是我国历史上著名的地理学家、文化家、旅行家,其著作《徐霞客游记》堪称世界一流的文学性地理佳作,具有很强的考古研究价值。公元1623年,明天启三年二月,徐霞客来到新密市伏羲山区域,沿东南方向,经县城,至始祖黄帝祭天处,足迹遍布半个新密。一路走来细心考察,认真

记录,留下了许多珍贵的历史遗存。
去年8月,新密市启动了认证活动,先后进行了资料收集,规划编制,文物修复等工作。今年4月6日至7日,国家认证专家组对新密市徐霞客游线地进行了现场考察。据新密市认证工作负责人、市政协副主席高永森介绍,这次新密确定了香炉山、天仙庙、新密古城等3个标志地,圣僧池、石佛岭等18个标志点。入选标志地城市具有重要意义,有助于挖掘历史文化资源,打造文化品牌,发展旅游业,同时加快伏羲山地区扶贫开发步伐。
记者 顾翔 文/图

“世界无烟日”你参与了么?

5月31日是第29个“世界无烟日”,为倡导广大群众拒绝烟草的危害,市卫计委和市爱卫会联合在青屏广场举办主题为“创无烟环境,享健康生活”的宣传活动。参加活动的单位有市中医院、市妇幼保健院、市第一人民医院、市健康教育所等11家单位。

活动现场采取悬挂横幅、摆放展板、发放宣传资料、免费测血压等方式开展宣传服务活动,进一步增强广大群众远离烟草、保护环境、崇尚健康的意识,从而养成良好的生活习惯。
新密播报 孙浩
通讯员 杜宏伟